	PHÒNG GD-ĐT QUẬN HOÀN KIẾM

TRƯỜNG THCS TRƯNG VƯƠNG



	ĐỀ KIỂM TRA KHẢO SÁT CHẤT LƯỢNG 

Môn Toán: Lớp 9 – LẦN II
 Năm học 2017 – 2018 

Ngày kiểm tra: 17/3/2018
Thời gian làm bài: 120 phút

(Không kể thời gian phát đề)


Bài I (2,0 điểm) Cho hai biểu thức QUOTE 
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1) Tính giá trị biểu thức 
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2) Rút gọn biểu thức  
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3) Với 
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 tìm giá trị lớn nhất của biểu thức 
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Bài II (2,0 điểm). Giải bài toán sau bằng cách lập hệ phương trình:



Theo kế hoạch, hai xí nghiệp A và B phải làm tổng cộng 720 dụng cụ cùng loại. Trên thực tế do cải tiến kĩ thuật, xí nghiệp A hoàn thành vượt mức 12%, còn xí nghiệp B hoàn thành vượt mức 10% so với kế hoạch. Do đó thực tế cả hai xí nghiệp làm được tổng cộng 800 dụng cụ. Tính số dụng cụ mỗi xí nghiệp phải làm theo kế hoạch?
Bài III (2,0 điểm)
1) Giải phương trình :   
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 là tham số thực.
a) Chứng minh: phương trình (1) luôn có hai nghiệm trái dấu 
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b) Tìm 
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 để biểu thức 
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 đạt giá trị lớn nhất.

Bài IV (3,5 điểm). 
Cho tam giác 
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 nhọn, nội tiếp đường tròn 
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 của tam giác 
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1) Chứng minh: Tứ giác 
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 nội tiếp.
2) Kẻ đường kính 
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Chứng minh: tam giác 
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 đồng dạng với tam giác 
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3) Gọi 
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 là hình chiếu vuông góc của 
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 Chứng minh: 
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 song song với 
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4) Giả sử 
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 là dây cố định của đường tròn 
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 Tìm vị trí     của điểm 
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 để diện tích tam giác 
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Bài V (0,5 điểm). 
Cho 
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 là các số thực dương thỏa mãn: 
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Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức:   
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	Bài II

2,0 điểm
	
	Gọi số dụng cụ mỗi xí nghiệp A và B phải làm theo kế hoạch lần lượt là 
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	Vì theo kế hoạch, hai xí nghiệp A và B phải làm tổng cộng 720 dụng cụ cùng loại nên: 
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	Trên thực tế do cải tiến kĩ thuật, xí nghiệp A hoàn thành vượt mức 12%, còn xí nghiệp B hoàn thành vượt mức 10% so với kế hoạch.

 Do đó thực tế cả hai xí nghiệp làm được:
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	Phương trình 
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	Theo định lí Vi ét: 
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CÁCH 2: hs có thể áp dụng bất đẳng thức Cauchy.

Nhận xét: 
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	Chứng minh: Tứ giác 
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	Tứ giác ADMC nội tiếp do có 
[image: image92.wmf]·

·

90

o

ADCAMC

==


	0,25

	
	
	Suy ra góc nội tiếp 
[image: image93.wmf]·

·

·

CDMCAMCAK

==

 
	0,25

	
	
	Đường tròn O có 
[image: image94.wmf]·

·

CAKCBK

=

 suy ra 
[image: image95.wmf]·

·

CBKCDM

=

 và BK//DM
	0,25

	
	 4)


	Tìm vị trí     của điểm 
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	Và tương tự
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Lưu ý: - Điểm toàn bài để lẻ đến 0,25.
- Các cách làm khác nếu đúng vẫn cho điểm tối đa.


- Bài IV: Thí sinh vẽ sai hình trong phạm vi câu nào thì không tính điểm câu đó.
ĐỀ CHÍNH THỨC








_1582782181.unknown

_1582783549.unknown

_1582784611.unknown

_1582786955.unknown

_1582788001.unknown

_1582788027.unknown

_1582788197.unknown

_1582786981.unknown

_1582787720.unknown

_1582786230.unknown

_1582786738.unknown

_1582786797.unknown

_1582786822.unknown

_1582786764.unknown

_1582786708.unknown

_1582786438.unknown

_1582784952.unknown

_1582784959.unknown

_1582785698

_1582784963.unknown

_1582784955.unknown

_1582784875.unknown

_1582784948.unknown

_1582784646.unknown

_1582784071.unknown

_1582784367.unknown

_1582784384.unknown

_1582784288.unknown

_1582783924.unknown

_1582784051.unknown

_1582783907.unknown

_1582782922.unknown

_1582783298.unknown

_1582783331.unknown

_1582783368.unknown

_1582783306.unknown

_1582783081.unknown

_1582783216.unknown

_1582783059.unknown

_1582782544.unknown

_1582782580.unknown

_1582782920.unknown

_1582782558.unknown

_1582782263.unknown

_1582782507.unknown

_1582782231.unknown

_1582636172.unknown

_1582637898.unknown

_1582660784.unknown

_1582660785.unknown

_1582660786.unknown

_1582638013.unknown

_1582656928.unknown

_1582660503.unknown

_1582660783.unknown

_1582656927.unknown

_1582656926.unknown

_1582637932.unknown

_1582638011.unknown

_1582638012.unknown

_1582638010.unknown

_1582636791.unknown

_1582637850.unknown

_1582637570.unknown

_1582637591.unknown

_1582636803.unknown

_1582636293.unknown

_1582636697.unknown

_1582636193.unknown

_1582613888.unknown

_1582617095.unknown

_1582636088.unknown

_1582636120.unknown

_1582617463.unknown

_1582614015.unknown

_1582614016.unknown

_1582616435.unknown

_1582614013.unknown

_1582614014.unknown

_1582611004.unknown

_1582611887.unknown

_1582611992.unknown

_1582611016.unknown

_1582610735.unknown

_1582610851.unknown

_1582610712.unknown

